杭州医学院药学院“豪森医药奖学金”评审办法

为了全面贯彻党的教育方针，激励学生奋发向上、刻苦学习、勇于创新，促进学生德智体美劳等方面全面发展，根据学校奖学金评定办法和“豪森医药教育基金”捐赠协议，经与江苏豪森药业集团有限公司商议，结合我院实际制定本评审办法。
一、奖学金评选对象和基本条件
（一）“豪森医药奖学金”评选对象为具有学籍的药学专业在校生，符合条件的个人或团体奖均可进行申报，其中团体奖申报时，由团队自行推荐1名成员为代表进行申报，奖学金归团队所有。
（二）奖学金评选的学生必须同时具备以下基本条件：
1. 热爱祖国，拥护中国共产党的领导；
2．遵纪守法，诚实守信，品德优良；
3．尊敬师长，团结同学，关心集体；
4．学习勤奋，勇于创新，成绩优良，当学年无挂科课程；
5．积极参加体育锻炼，身体素质良好，达到《学生体质健康标准》合格及以上等级（免测学生除外）；
6．无拖欠学费、住宿费及其他信用不良的情况。
（三）评定学年中有以下情况，同等条件下优先考虑：
1．家庭经济困难学生；
2．通过遴选进入豪森顶岗实习的学生。
（四）评定学年中有下列情况之一的学生，不得申请该奖学金：
1．处于休学期间的；
2．有违法或违反校纪校规行为，受到警告及以上处分的。
二、奖学金的类别、等级、具体要求
“豪森医药教育基金”由江苏豪森药业集团有限公司设立，分设豪森品学兼优奖、豪森创新创业奖、豪森国际交流奖，当年若有结余自动转存下一年度奖学金，或用于举办相关奖励活动开支。
（一）“豪森品学兼优奖”
此部分奖学金作为校奖学金的补充，针对在校药学专业专科学生（含五年一贯制），金额2000元/人，每年奖励10名学生。
1． 优秀实习生：奖励当年度遴选进入豪森实习的优秀实习生，原则上不超过豪森实习生总人数的40%。
2． 优秀在校生：按照学年综合成绩（思想道德分15%+学业成绩70%+能力素质分15%）排名进行评选。
（二）“豪森创新创业奖”
 用于奖励在创新创业大赛、创新创业项目、学科竞赛等方面取得卓越成绩的在校本、专科生。金额2500元/人,每年奖励6名学生，按奖项级别、获奖等级从高到低进行评定，并按以下优先顺序进行评选（同等条件下，按照申请者上学年综合成绩排名先后进行评选，获得校三等奖学金以上者优先）：
1．创新创业大赛：包括“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛、“互联网+”大学生创新创业大赛、“农信杯”浙江省大学生乡村振兴创意大赛、大学生职业生涯规划大赛（创新创意类）、大学生企业经营沙盘模拟竞赛、中国大学生服务外包创新创业大赛等省级以上创新创业类大赛。
2.国家级创新创业训练计划项目：由项目负责人进行申报。
3.其他各类省级以上学科竞赛获奖者。
（三）“豪森国际交流奖”
用于奖励经学院遴选参加国际交流的学生，每年奖励5名,金额5000元/人。
三、奖学金评审时间、机构、程序及申诉
（一）评审时间
奖学金的评定工作于每年9月份启动，当年12月底前完成。 
（二）评审机构
药学院和江苏豪森药业集团有限公司设立“豪森医药奖学金”评审小组（以下简称评审小组）。评审小组由学院分管领导、药学专业负责人、江苏豪森药业集团有限公司负责人、院办负责人、学工办负责人、学生代表等为组员，评审小组的主要职能是讨论和决定有关奖学金的重要事项和问题，制定修改奖学金的评定办法，审批奖学金获得者名单。
（三）评审程序
在评奖中必须坚持“公平、公正、公开”和“宁缺毋滥”的原则，实行公示制度，做到评选条件、评奖名额、评奖程序和评奖结果公开。
具体评选程序如下：1．学生根据本人表现，对照评审条件，向评审小组提出申请，并填写《杭州医学院药学院“豪森医药”奖学金申请表》；2．评审小组对提出申请的学生进行统一评审，并对拟获奖学生名单在学院内进行公示，公示期一般为5天，经公示无异议后，评审小组将各类奖学金拟获奖名单报药学院和江苏豪森药业集团有限公司进行审批，无异议后由药学院发文公布并进行表彰。
（四）评审申诉
学生个人如对奖学金初评结果有异议，可在初评结果公布之日起3个工作日内向评审小组提出申诉，评审小组在接受申诉后3个工作日内，征求各方面意见、综合审查并提出处理意见，此处理意见为最终处理意见。
五、奖惩办法
各类奖学金获奖名单，由学院发文公布并进行表彰。获奖学生中，凡发现有弄虚作假、欺骗组织等行为者，评审小组将撤销其荣誉，追缴已发的奖学金，并予以相应的纪律处分。
六、附则
[bookmark: _GoBack]（一）同一年度学生个人所获各类奖学金总额不得超过人民币1万元。如因兼评多项奖学金出现奖学金总额超过1万元的，则除获荣誉外不再兼得超额部分奖学金。
（二）本办法由“豪森医药奖学金”评审小组负责解释。
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